

EMBA開學 葛校長勉新生 厚植人脈 廣結善緣

學習新視界

【記者陳浩台北校園報導】商管學院碩士在職專班（EMBA），9月7日下午2時在台北校園2樓中正紀念堂，舉辦113學年度開學典禮，校長葛煥昭到場歡迎新生來到淡江大家庭，期勉大家能在此厚植人脈、廣結善緣。三位副校長許輝煌、林俊宏及陳小雀，秘書長馬雨沛、商管學院院長楊立人、工學院兼AI創智學院、精準健康學院院長李宗翰、教務長蔡宗儒、學務長武士戎及推廣教育處執行長林宜男一同參與。

葛校長表示，今年本校招收大一新生人數全臺最多，再加上其他學制共計約5千名新生，代表淡江是一間非常具有吸引力的學校。他提到，本校有32萬名校友，在世界各地成立共151個校友會，數量為全臺第一，影響力非同小可，葛校長稱讚校友在畢業後有錢出錢，有力出力，對學校的永續發展貢獻良多，EMBA學生可多與校友資源結合。

系所友會聯合總會總會長蘇志仁歡迎新生，除呼應葛校長，點出淡江32萬名校友就是大家的後盾，更分享自己的親身經歷，有一次他到餐廳吃飯，結帳前發現忘了帶錢包，試著向餐廳詢問有沒有淡江校友，希望能夠尋求協助，沒想到餐廳裡真的有校友任職，直接回復「刷個臉就好，下次再付錢。」令他驚訝並感受到淡江人的溫暖。他還傳授廣結善緣的招數，「應先學會對所有人抱持善意，人與人之間，常因不了解對方造成誤會，這種善意有助於互相溝通與理解。」

楊立人提及，商管學院是創意、創新和創業三創型學院，為了培養學生的國際觀與世界觀，也強調國際化。楊立人指出，現代社會流行斜槓人生，商管學院12個學系，著重於培養π型人才，不同學系可共同規劃課程，以培養雙專業人才。EMBA執行長孫嘉祈指出，臺灣中小型企業與金融科技產業，面臨ESG與人工智慧趨勢，商管碩士在職專班在未來企業轉型與人才培育上，扮演關鍵且重要角色，將秉持校務發展方向「AI+SDGs=∞」，持續精進課程結構。

會中由楊立人頒發112學年度第2學期學業獎予獲獎學生，而壘球社、籃球社、高爾夫球社、慢跑社、單車社、桌球社和羽球社等社團幹部也陸續上台，透過獨特方式宣傳介紹社團運作情形，吸引新生加入。企管EMBA新生王建甫分享，選擇淡江就讀，是因為師資優秀、資源豐富，他也期許能收獲更多企管相關知識，結合在職場上的實務經驗，對工作更有幫助。



商管學院碩士在職專班（EMBA）舉辦開學典禮，師長帶領新生唱校歌。（攝影／林宇翔）



校長葛煥昭勉勵新生厚植人脈，廣結善緣。（攝影／林宇翔）



本校系所友會聯合總會總會長蘇志仁說：「淡江32萬名校友就是大家的後盾。」（攝影／林宇翔）